靖安县工信委2017年政府信息公开
工作年度报告
 
根据《中华人民共和国政府信息公开条例》（以下简称《条例》）和靖安县人民政府办公室《关于做好2017年政府信息公开年度报告编制和发布工作的通知》精神，特向社会公布2017年度本部门信息公开年度报告。统计数据时间截止到2017年12月31日，年报电子版通过靖安县人民政府门户网站的政府信息公开专栏全文公开，如有疑问请与靖安县工信委办公室联系（地址：靖安县双溪大道6号；邮编：330600；联系电话：0795-4662132）。 
一、加强领导，健全机构。
我委高度重视政府信息公开工作，认真贯彻落实《条例》，成立了以主任任组长，分管领导任副组长，各股室负责人为成员的工信委政府信息公开工作领导小组，领导小组下设办公室设在委办公室，并明确办公室两名同志为专（兼）职信息公开工作人员。
二、严格程序，提高效率。
严格按照信息审核程序要求，做好政府信息公开工作，提高信息公开工作的效率。
三、加强监管，提升质量。
一是鼓励新闻媒体、群众代表等社会各界人士积极参与监督，积极反映公开过程中存在的突出问题，设立民生电话，及时处理有关政务公开方面的来信来访。二是依托“靖安县政府信息公开网”平台，及时发布各类信息，推进电子政务建设和网上政务公开，让群众通过不同渠道获取政务信息。
四、狠抓培训，提高水平。
重点加强对《条例》以及我委制定的各项规章制度的学习培训，使从事政府信息公开工作的我委干部职工进一步了解掌握政府信息公开工作原则、公开范围、公开程序等方面的知识，努力提升我委干部的责任意识，有效提高全委政务信息公开工作业务水平。
五、主动公开信息基本情况
（一）主动公开情况
2017年，我委共发布政府信息22条，其中，政务动态1条，财政预决算信息2条，发展规划2条，本级政府与部门介绍4条，工作计划1条等。
（二）回应解读情况
     微博微信回应事件数10次。
（三）信息公开形式
“靖安县政府信息公开”网站，进入网页点击“工信委”链接，可以查阅我委主动公开的政府信息。
六、依申请公开政府信息情况
㈠申请情况。2017年度，未接到公民、法人和其他组织政府信息公开申请。　
㈡不予公开政府信息情况。2017年度，我委无不予公开的政府信息。
七、政府信息公开保密审查及监督检查情况
始终坚持将政府信息公开保密审查程序与公文签发程序、信息发布程序有机结合，坚持股室负责人拟定—分管领导审核—主要领导审批—办公室统一发布程序，高质量的抓好政府信息公开和保密审查工作，建立健全政府信息发布登记和定期检查制度，及时发现和整改存在的问题。
八、政府信息公开工作存在的主要问题及改进情况
一年来，我委政府信息公开工作取得了一定的成效，但是距上级要求和广大群众的期望还存在一定的差距，主要问题表现在：一是信息公开还不够及时；二是信息公开内容还不够全面；三是对于政府信息公开工作人员的培训力度还不够。针对存在的问题和不足，在今后的工作中，我委将继续按照县委、县政府的统一要求，认真查摆不足，采取有效措施，切实推进我委信息公开工作：
（一）进一步加强组织领导。充分调动全委各方面的参与积极性，形成领导主抓，股室参与，办公室牵头负责的齐抓共管的工作格局，确保政府信息公开工作的连续性、实效性，强力推动公开工作的顺利开展。
（二）进一步推动公开形式多样化。一是以靖安县政府信息公开网为平台，主动公开各类民政信息。二是进一步通过新闻媒体、公告栏、公示牌等形式公开政府信息，加大宣传力度。
（三）进一步加强对政府信息公开工作人员的学习培训力度，不断增强信息公开的主动性，提高政府信息公开工作的质量和水平。

